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CONCEJO DE BOGOTÁ DISTRITO CAPITAL 
Período Constitucional 2020-2023 

 
COMISIÓN PRIMERA PERMANENTE DEL PLAN DE DESARROLLO Y 

ORDENAMIENTO TERRITORIAL 
 

ACTA:                                      066 
LUGAR:                                                SESIÓN ASISTENCIA MIXTA 
FECHA:                                                  27 de octubre de 2020 
HORA DE INICIACIÓN:                          9:17 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN:                      4:06 p.m. 
PRESIDENTE (A):                                   ANDREA PADILLA VILLARRAGA 
SUBSECRETARIO (A):                            NEIL JAVIER VANEGAS PALACIO 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.-  LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
3.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES  
4.- DEBATE DE CONTROL POLÍTICO  
 
Priorizada 379 de 2020, aprobada en la Comisión Primera Permanente del Plan de 
Desarrollo y Ordenamiento Territorial el 6 de marzo de 2020 y su Aditiva 744 de 2020 
aprobada en la Plenaria el 1 de octubre de 2020 y trasladada a la Comisión del Plan el día 
5 de octubre de 2020 Tema: Recuperación y mantenimiento de la malla vial y aceras del 
Distrito Capital. Citante: Movimiento Bogotá para la Gente, Hs. Cs. Marisol Gómez 
Giraldo, Carlos Fernando Galán Pachón y Juan Javier Baena Merlano. Citados: Director 
General del Instituto de Desarrollo Urbano – IDU, Diego Sánchez Fonseca y Director 
General de la Unidad Administrativa Especial de Rehabilitación y Mantenimiento Vial – 
UMV, Álvaro Sandoval Reyes; Alcaldía Local de Usaquén, Jaime Vargas; Alcaldía Local 
de Chapinero, Oscar Ramos; Alcaldía Local de Santafé, Dairo Giraldo; Alcaldía Local de 
San Cristóbal, Anderson Acosta; Alcaldía Local de Usme, Mabel Sua; Alcaldía Local de 
Tunjuelito, Dorien Coquíes; Alcaldía Local de Bosa, Liseth González; Alcaldía Local de 
Kennedy, Carolina Agudelo; Alcaldía Local de Fontibón, Carlos Lozada; Alcaldía Local de 
Engativá, Angela Moreno; Alcaldía Local de Suba, Julián Moreno; Alcaldía Local de 
Barrios Unidos, Antonio Carrillo; Alcaldía Local de Teusaquillo, Esmeralda Hernández; 
Alcaldía Local de Mártires, Tatiana Piñeros; Alcaldía Local de Antonio Nariño, Antonio 
Silgado; Alcaldía Local de Puente Aranda, Eduard Martínez; Alcaldía Local de la 
Candelaria, Angela Quiroga; Alcaldía Local de Rafael Uribe Uribe, Alejandro Rivera; 
Alcaldía Local de Ciudad Bolívar, Ricardo Rodríguez; Alcaldía Local de Sumapaz, 
German Medellín. Invitados: Contralora de Bogotá (E), María Anayme Barón Durán; 
Personera de Bogotá (E), Rosalba Jazmín Cabrales Romero; Veedor Distrital, Guillermo 
Rivera Flórez. Priorizada 635 de 2020, aprobada en la Comisión Primera Permanente del 
Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial el 2 de agosto de 2020 y su Aditiva 730 de 
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2020 aprobada en la Comisión Primera Permanente del Plan de Desarrollo y 
Ordenamiento Territorial el 21 de septiembre de 2020. Tema: Instrumentos de 
Planificación y Gestión en el Ordenamiento del Territorio- Planes Parciales Citante: 
Partido Alianza Verde, Hs. Cs. Diego Guillermo Laserna Arias, Lucía Bastidas Ubaté. 
Citados: Secretaria Distrital de Planeación, Adriana Córdoba Alvarado; Secretaria Distrital 
de Hábitat, Nadya Milena Rangel Rada; Secretaria Distrital Jurídica, William Libardo 
Mendieta Montealegre. Invitados: Contralora de Bogotá (E), María Anayme Barón Durán; 
Personera de Bogotá (E), Rosalba Jazmín Cabrales Romero; Veedor Distrital, Guillermo 
Rivera Flórez. Priorizada 501 de 2020, aprobada en la Comisión Primera Permanente del 
Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial el 14 de junio de 2020 y su Aditiva 735 de 
2020 aprobada en la Comisión Primera Permanente del Plan de Desarrollo y 
Ordenamiento Territorial el 21 de septiembre de 2020. Tema: Plan de Ordenamiento 
Territorial en la Ciudad. Citante: Polo Alternativo Democrático Hs. Cs. Álvaro José Argote 
Muñoz, Celio Nieves Herrera, Manuel José Sarmiento Angulo; Carlos Alberto Carrillo 
Arenas, Bancada Partido Polo Democrático Alternativo. Citados: Secretaria Distrital de 
Planeación, Adriana Córdoba Alvarado; Secretaria Distrital de Ambiente, Carolina Urrutia 
Vásquez; Secretaria Distrital de Hábitat, Nadya Milena Rangel Rada: Cristina Arango 
Olaya, Gerente General de la Empresa de Acueducto y Alcantarillado de Bogotá (EAAB), 
Secretario Distrital de Movilidad, Nicolás Estupiñán Alvarado; Gerente General Empresa 
de Renovación y Desarrollo Urbano, María Mercedes Jaramillo Garcés. Invitados: 
Contralora de Bogotá (E), María Anayme Barón Durán; Personera de Bogotá (E), Rosalba 
Jazmín Cabrales Romero; Veedor Distrital, Guillermo Rivera Flórez, Presidenta Consejo 
Territorial de Planeación Distrital, Lilia Avella Bojacá; Luis Fernando Sanabria Martínez, 
Director General de la CAR. 
 
6. COMUNICACIONES Y VARIOS 

DESARROLLO 

 
1. REGISTRO ELECTRÓNICO DE HONORABLES CONCEJALES   

 
Se registran los Honorables concejales de la comisión Primera del Plan de Desarrollo; 
ÁLVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN, HEIDY LORENA SÁNCHEZ BARRETO, CARLOS 
ALBERTO CARRILLO ARENAS, ANDREA PADILLA VILLARRAGA, MANUEL JOSÉ 
SARMIENTO ARGUELLO, DIANA MARCELA DIAGO GUÁQUETA, JUAN JAVIER 
BAENA MERLANO, DIEGO ANDRÉS CANCINO MARTINEZ, GLORIA ELSY DÍAZ 
MARTÍNEZ, JULÍAN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE, ADRIANA CAROLINA 
ARBELÁEZ GIRALDO, EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, EMEL ROJAS CASTILLO, 
OSCAR JAIME RAMÍREZ VAHOS, MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA. 
 
De otras comisiones los Honorables Concejales; SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, 
ANDRÉS DARIO ONZAGA NIÑO, PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA, SEGUNDO CELIO 
NIEVES HERRERA, MARTÍN RIVERA ALZATE, MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, 
MARCO FIDEL ACOSTA RICO, ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, FABIÁN ANDRÉS 
PUENTES SIERRA, MARISOL GÓMEZ GIRALDO, ANDRÉS EDUARDO FORERO 
MOLINA, MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA, MARÍA SUSANA MUHAMAD 
GONZÁLEZ, YEFER YESID VEGA BOBADILLA, JORGE LUIS COLMENARES 
ESCOBAR, ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ 
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GARCÍA, SARA JIMENA CASTELLANOS RODRÍGUEZ, CARLOS FERNANDO GALÁN 
PACHÓN, GERMAN AUGUSTO GARCIA MAYA, LUZ MARINA GORDILLO SALINAS, 
LUIS CARLOS LEAL ANGARITA, RUBÉN DARIO TORRADO PACHECO, DORA LUCÍA 
BASTIDAS UBATE, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, NELSON ENRIQUE CUBIDES 
SALAZAR, JULIÁN ESPINOSA ORTIZ, ATI SEYGUNDIBA QUIGUA IZQUIERDO, 
HUMBERTO RAFAEL AMIN MARTELO, DIEGO GUILLERMO LASERNA ARIAS. 
 
EL secretario informa que han contestado el llamado a lista quince (15) Honorables 
Concejales, por tanto, existe quórum decisorio, 6 concejales de forma presencial y 9 de 
forma virtual. 
 
Por la Administración y los Organismos de Control asisten los siguientes funcionarios: 
Delegado Secretaria de Gobierno, Manuel Augusto Calderón Ramírez; Secretaria Distrital 
de Hábitat, Nadya Milena Rangel Rada; Secretaria Distrital de Planeación, Cristina Arango 
Olaya, Gerente General de la Empresa de Acueducto y Alcantarillado de Bogotá (EAAB); 
General Empresa de Renovación y Desarrollo Urbano, María Mercedes Jaramillo Garcés, 
Secretaria Distrital de Ambiente, Carolina Urrutia Vásquez; Adriana Córdoba Alvarado, 
Secretaria Distrital Jurídica, William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Distrital de 
Movilidad, Nicolás Estupiñán Alvarado; Director General de la Unidad Administrativa 
Especial de Rehabilitación y Mantenimiento Vial – UMV, Álvaro Sandoval Reyes; Alcaldía 
Local de Usaquén, Jaime Vargas; Alcaldía Local de Chapinero, Oscar Ramos; Alcaldía 
Local de Santafé, Dairo Giraldo; Alcaldía Local de San Cristóbal, Anderson Acosta; 
Alcaldía Local de Usme, Mabel Sua; Alcaldía Local de Tunjuelito, Dorien Coquíes; 
Alcaldía Local de Bosa, Liseth González; Alcaldía Local de Kennedy, Carolina Agudelo; 
Alcaldía Local de Fontibón, Carlos Lozada; Alcaldía Local de Engativá, Angela Moreno; 
Alcaldía Local de Suba, Julián Moreno; Alcaldía Local de Barrios Unidos, Antonio Carrillo; 
Alcaldía Local de Antonio Nariño, Eduardo Silgado; Alcaldía Local de Puente Aranda, 
Rosa Montero Torres; Alcaldía Local de la Candelaria, Angela Quiroga; Alcaldía Local de 
Rafael Uribe Uribe, Alejandro Rivera; Alcaldía Local de Ciudad Bolívar, Ricardo 
Rodríguez; Alcaldía Local de Sumapaz, German Medellín. Invitados: Delegado 
Contraloría de Bogotá, Juan David Rodriguez; Delegado Personería de Bogotá, Fredy 
Moreno Barragán; Delegado Veeduría Distrital, Miguel Jiménez. 
 
2.-  LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  

 
La Presidenta pone a consideración de los Concejales el orden del día que dio lectura el 
secretario de la Comisión, con la modificación propuesta. 
 
El Secretario informa que ha sido aprobado por los Honorables Concejales de la Comisión 
con 13 votos en total; por el chat virtual 06 votos por el SI y presencial 7 por el SI. 
 
3.-  APROBACIÓN DE ACTAS:  
 
La presidenta pone en consideración las actas siguientes; Acta sucinta 037 del 17 de 
mayo de 2020; Acta sucinta 038 del 18 de mayo de 2020; Acta sucinta 039 del 22 de 
mayo de 2020; Acta sucinta 040 del 23 de mayo de 2020; el secretario certifica que se 
han sido aprobadas las actas sucintas con la siguiente votación; con 12 votos en total; por 
el chat virtual 06 votos por el SI y presencial 6 por el SI. 
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4.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 
La Presidenta pone a consideración de los Concejales, miembros de la comisión Primera 
Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial, las siguientes 
proposiciones, que fueron aprobadas: 
 
1. Tema: BIOSEGURIDAD DE LOS RECICLADORES DE OFICIO Y EL PERSONAL DEL 
SERVICIO PÚBLICO DE ASEO EN BOGOTÁ; CITADOS: UAESP, IPES, S. D. SALUD, 
S.D. INTEGRACION SOCIAL, INVITADOS: Personería Distrital, Contraloría Distrital, 
Veeduría Distrital; el cuestionario cuenta con (13) preguntas, Bancada Partido Alianza 
Verde. 
 
2. Tema: SEGUIMIENTO A LA EJECUCION DE OBRAS CONTRATADAS CON CUPO 
DE ENDEUDAMIENTO; CITADOS: S.D. HACIENDA, S.D. MOVILIDAD, IDU, INVITADOS: 
Personería Distrital, Contraloría Distrital, Veeduría Distrital; el cuestionario cuenta con (4) 
preguntas, Bancada Partido Alianza Verde. 
 
3. Tema: CULTURA CIUDADANA, RESPONSABILIDAD SOCIAL EN COVID 19; 
CITADOS: S.D. GOBIERNO, S.D. EDUCACION, S.D. CULTURA RECREACION Y 
DEPORTE, INVITADOS: Personería Distrital, Contraloría Distrital, Veeduría Distrital, el 
cuestionario cuenta con (13) preguntas, Bancada Partido Liberal Colombiano. 
 
4. Tema: TANQUES DE ALMACENAMIENTO DE AGUA POTABLE; CITADOS: S.D. 
GOBIERNO, S.D. PLANEACION, S.D. AMBIENTE, S.D. HABITAT, S.D. SALUD, EAAB; 
INVITADOS: Personería Distrital, Contraloría Distrital, Veeduría Distrital, Alcaldías 
Locales; el cuestionario cuenta con (10) preguntas, Bancada Partido Liberal Colombiano. 
 
5.-  DEBATE DE CONTROL POLÍTICO;  
 
La presidenta abre el debate de la Priorizada 379 de 2020, aprobada en la Comisión 
Primera Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial el 6 de marzo de 
2020 y su Aditiva 744 de 2020 aprobada en la Plenaria el 1 de octubre de 2020 y 
trasladada a la Comisión del Plan el día 5 de octubre de 2020 Tema: Recuperación y 
mantenimiento de la malla vial y aceras del Distrito Capital.  
 
La presidenta le concede el uso de la palabra a la Concejala MARISOL GÓMEZ 
GIRALDO; inicia dando a conocer estadísticas del estado actual de la malla vial en la 
ciudad,  ya que, es un problema que sigue siempre en todas las vías de la ciudad, se 
refiere puntualmente a tres casos emblemáticos, los cuales explica uno a uno usando 
como soporte una presentación de diapositivas las cuales se encuentran publicadas en la 
red de la Corporación para su consulta, por último deja una serie de preguntas a la 
administración sobre la malla vial de la ciudad y presenta una recomendaciones para que 
se apliquen en la ciudad y así mejorar la calidad de las vías. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al Concejal, JUAN JAVIER BAENA 
MERLANO, hace un reconocimiento a la concejala Marisol por el tema tan importante 
para la ciudad, habla sobre la economía circular, utiliza una presentación de diapositivas 
que explica una a una de la situación de la malla vial de la ciudad y le hace una serie de 
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preguntas a la administración, la presentación se encuentra publicada en la red de la 
Corporación para su consulta. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al Concejal, CARLOS FERNANDO GALÁN 
PACHÓN, felicita a la concejala Marisol por este debate y la recuperación de la malla vial 
debe ser sostenible, en Bogotá hay desigualdad local en malla vial y se debe abordar este 
tema y en las zonas rurales está mal la malla vial, se debe revisar la priorización de la 
malla en la ciudad, se tiene un reto grande en el presupuesto nuevo para que se tenga en 
cuenta una mayor partida para el 2021. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra a la Concejala, HEIDY LORENA SÁNCHEZ 
BARRETO, saluda a los concejales que traen este debate tan importante y no está de 
acuerdo con las respuestas a la proposición por parte de las alcaldías menores, mediante 
unas presentaciones de diapositivas, muestra varios casos de las vías en mal estado en 
varios barrios de la ciudad, explica una a una de las diapositivas sobre el tema, las cuales 
se encuentran publicadas en la red de la corporación. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al Concejal, JULIÁN DAVID RODRÍGUEZ 
SASTOQUE, presenta un reconocimiento al autor de la proposición y centra su 
presentación en el enfoque de la ruralidad y desea saber los compromisos de la malla vial 
en la ruralidad, presenta una serie de diapositivas donde las explica una a una y se 
encuentran publicadas en la red de la corporación para su consulta, por ultimo presenta 
unas conclusiones. 
 
El presidente le concede el uso de la palabra al Concejal, FABIÁN ANDRÉS PUENTES 
SIERRA, felicita a la citante y da a conocer una serie de estadísticas del estado de la 
malla vial en las diferentes localidades de la ciudad, da a conocer unos datos exactos de 
la malla vial en las localidades de Sumapaz y ciudad Bolívar y espera se realicen los 
mantenimientos respectivos en las diferentes localidades de la ciudad. 
 
El presidente le concede el uso de la palabra a la Concejala, DIANA MARCELA DIAGO 
GUAQUETA, inicia presentando estadísticas de la malla vial en la ciudad y que son 
preocupantes para la ciudad, reconoce el trabajo en la anterior administración y desea 
saber cómo va a hacer esta administración para resolver esa situación que día a día toca 
mejorarlas. 
 
El presidente le concede el uso de la palabra a la Concejala, MARÍA VICTORIA VARGAS 
SILVA, reconoce a la concejala Marisol esta iniciativa y da a conocer las estadísticas de la 
unidad de mantenimiento vial de la ciudad y presenta los comparativos entre las vías de la 
ciudad y espera que los concejales puedan hacerles un debate y pregunta a los alcaldes 
locales sobre la contratación y no sólo al secretario de Gobierno. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al Concejal, CARLOS ALBERTO 
CARRILLO ARENAS, inicia diciendo que esperaba que el secretario de Movilidad 
estuviera en esta sesión; da a conocer una serie de estadísticas de la malla vial en buen 
estado que fue empeorando y no se mejoró la que estaba en mal estado y se ve el 
desequilibrio de mejorar la malla vial en mal estado, porque pasan vehículos que pasan 
por vías que no debían pasar y se refiere a los del SITP o biarticulados y se deben 
mejorar las aceras por donde pasan los peatones de la ciudad. 
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La presidenta le concede el uso de la palabra al Concejal, MARTÍN RIVERA ALZATE, 
quien está de acuerdo con el Concejal Carrillo, respecto a utilizar la vía férrea para no 
dañar la malla vial, presenta una diapositiva de la ciudad donde se ve el estado de las 
vías en la ciudad, explica una a una de las diapositivas donde demuestra el estado en 
algunas localidades para arreglar o están en buenas condiciones y espera que haya una 
mejora por parte de los fondos de desarrollo local. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra a la Concejala, ANA TERESA BERNAL 
MONTAÑEZ, inicia con una presentación de diapositivas donde demuestra la calidad de 
las vías de la ciudad actualmente, explica históricamente el estado de la malla vial de 
Bogotá, estas diapositivas se encuentran publicadas en la red de la corporación para su 
consulta y por ultimo espera que el arreglo de las vías se de equitativamente y presenta 
unas conclusiones de su intervención. 
 
La presidenta pone en consideración la votación por la declaratoria de sesión 
permanente; el secretario informa que se reciben de manera ordinaria presencial 7 votos y 
de manera virtual 4 votos por el SI, para un total de 11 votos; por lo que siendo la 1:07 p. 
m. se declara la sesión permanente. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al Concejal ÁLVARO ACEVEDO 
LEGUIZAMÓN, hace un reconocimiento a los alcaldes que se encuentran conectados y 
manifiesta que la malla vial en todas las administraciones es un dolor de cabeza, da a 
conocer los valores para recuperar la malla vial de la ciudad y se necesitarían mas o 
menos 36 billones para recuperarla y se deben buscar nuevas tecnologías para lograr la 
recuperación de las vías de la ciudad. 
 
La presidenta decreta un receso hasta por una hora, el secretario certifica que siendo la 
1:17 pm se declara un receso hasta por una hora. 
 
La presidenta levanta el receso y solicita la verificación del quórum; el secretario certifica 
que siendo las 2:17 p. m se levanta el receso, y llama a lista a los concejales de la 
comisión, donde contestaron 11 concejales por lo tanto hay quorum decisorio. 
 
La presidente le concede el uso de la palabra al Director General del Instituto de 
Desarrollo Urbano – IDU, Diego Sánchez Fonseca, inicia dando respuesta a cada una de 
las inquietudes presentadas por los concejales durante el desarrollo de la sesión, para 
esto utiliza una presentación la cual se encuentra publicada en la red de la Corporación 
para su consulta y presenta los programas que se van a desarrollar en cuando 
mantenimiento de la malla vial. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al Director General de la Unidad 
Administrativa Especial de Rehabilitación y Mantenimiento Vial – UMV, Álvaro Sandoval 
Reyes; les informa a los concejales que la gran mayoría de respuestas serán resueltas 
por escrito, seguidamente empieza a aclarar cada una de las intervenciones de los 
concejales explicando el proceso que se da en el pavimento que se aplica en la vías de la 
ciudad y presenta una serie de diapositivas las cuales se encuentran publicadas en la red 
de la corporación para su consulta. 
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La presidenta le concede el uso de la palabra al Delegado de la Secretaria de Gobierno, 
Manuel Augusto Calderón Ramírez; saluda en nombre del secretario de gobierno a los 
concejales, aclara que él va a complementar las dos intervenciones del cabeza de sector 
y para esto utiliza una presentación de diapositivas que explica una a una y se encuentra 
publicada en la red para su consulta. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra a la Concejala MARISOL GÓMEZ 
GIRALDO; les hace aclaraciones y reconocimientos a los secretarios de despacho y al 
director de la malla vial y recomendaciones para resolver esta situación con la malla vial y 
se realice prontamente para que el ciudadano pueda tener resuelta su inquietud 
rápidamente y se mejoren los canales de atención de los ciudadanos. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al Concejal, JULÍAN DAVID RODRÍGUEZ 
SASTOQUE, le deja una constancia para los alcaldes de Santa Fe, Usme y Ciudad 
Bolívar; le respondan en derecho de petición cada una de las preguntas que realizó en su 
intervención. 
 
La presidenta da por concluido el debate a la Priorizada 379 de 2020, aprobada en la 
Comisión Primera Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial el 6 de 
marzo de 2020 y su Aditiva 744 de 2020 aprobada en la Plenaria el 1 de octubre de 2020 
y trasladada a la Comisión del Plan el día 5 de octubre de 2020 Tema: Recuperación y 
mantenimiento de la malla vial y aceras del Distrito Capital. 
 
 
6. COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
La Presidenta le pregunta al secretario si hay alguna comunicación para dar lectura. 
 
El Secretario informa que no hay comunicaciones y varios 
 
La Presidenta procede a levantar la sesión. 
 
El Secretario informa que siendo las 4:06 p.m., se levanta la sesión convocada para el 
martes 27 de octubre de 2020 de la Comisión Primera Permanente del Plan de Desarrollo 
y Ordenamiento Territorial. 
 
Se informa que, por ser esta Acta Sucinta, de conformidad con el artículo 51 del Acuerdo 741 de 2019 (Reglamento Interno 
del Concejo), quien desee consultar el detalle de la sesión, puede ingresar a la red interna del Concejo a la siguiente 
dirección Sonido-Sesiones: P:\Sesiones 2020\Comision del Plan\Comision Plan Octubre\ACTA 064-C1-27-10-2020. 
 
 

                    
ANDREA PADILLA VILLARRAGA                           NEIL JAVIER VANEGAS PALACIO 
Presidenta                                                                Subsecretario de Despacho 
 

Elaboró: Reinaldo García Baquero  
Revisó: Melania N. Rodríguez Ortega 
 


